Persbericht verspreid via Rafaëlgemeente De Rank, Rotterdam-Kralingen
Meer informatie via kantoor@mailderank.nl of 010 - 307 27 41. 

Net als de herders… én net als alle hulpverleners: 
Waken met en voor de Helden van Kerstnacht

In deze tijd, waarin het helemaal niet vanzelfsprekend is om zomaar bij elkaar te komen, heeft Rafaëlgemeente De Rank een vernieuwde invulling gegeven aan Kerstnacht. In de nacht van 24 op 25 december zullen zij van ’s avonds 22.00 uur tot Kerstochtend 09.00 uur waken.

“Dit jaar zijn wij op zoek gegaan naar een nieuwe invulling van de Kerst, passend binnen alle maatregelen. En ik moest steeds maar denken aan de herders die ruim 2000 jaar geleden ’s nachts wakker waren met Kerstnacht. Zij waren aan het waken en daarom hoorden zij als eerste van Gods grote nieuws: Zijn Zoon was geboren, als Kind naar de wereld gekomen om Licht te brengen in de duisternis.” Dit zegt Martin van der Plas, voorganger van Rafaëlgemeente De Rank, een evangelische gemeente die huist in de Oosterkapel in Rotterdam-Kralingen.

Ook nu is ‘waken’ nog steeds, of misschien wel juist, heel actueel. “We zijn ons ontzettend bewust van al het werk dat dit heftige jaar is verzet door alle mensen die werken in de zorg, de ziekenhuizen, politie en BOA’s, brandweer en alle andere hulpverlening. Wat werken deze mensen al maanden hard tijdens de pandemie waar we nog steeds middenin zitten: niet alleen dagenlang, maar ook nachtenlang waken zij al over ons welzijn en onze veiligheid.” 

Helden van Kerstnacht
Tijdens Kerstnacht zal een kleine ploeg mensen van Rafaëlgemeente De Rank in de witte Oosterkapel aanwezig zijn en bidden, danken en waken. Speciaal met en voor alle medewerkers in de zorg en hulpverlening, maar ook voor alle mensen die op elke andere manier die nacht wakker zijn: omdat ze ziek zijn, niet kunnen slapen door zorgen of verdriet, omdat ze waken bij een familielid. 

“We hebben in regio Rotterdam zo’n 200 snoeppotten verspreid in zorginstelingen, ziekenhuizen, bij politie en brandweer, in psychiatrische instellingen, noem maar op. Op al die plekken waar mensen waken. Zij zijn de Helden van Kerstnacht en via deze snoeppotten willen we hen bedanken en een hart onder de riem steken. Deze nacht waken zij niet alleen, maar waken wij op onze manier met hen mee.”

Iedereen in en om Rotterdam kan meedoen 
Op de snoeppotten zit ook een sticker met een website adres. “We hebben een speciale website gemaakt. Op www.prayitforward.nl kan iedereen heel eenvoudig een gebedsverzoek doorgeven, voor iemand anders, voor jezelf, of voor een situatie. Dat kan gewoon anoniem. De hele Kerstnacht bidden wij voor alle mensen en situaties waar gebedsverzoeken voor binnenkomen op de website. We zien zelfs nu al verzoeken om gebed binnenkomen.” 

Iedereen kan een gebed insturen: hulpverleners, maar zeker ook iedereen thuis, op straat of in een instelling en die deze speciale nacht licht nodig heeft, een luisterend oor zoekt of een wonder verwacht. De gehele nacht is de dienst ook via livestream te volgen zodat je thuis mee kunt waken. 

Bezoek www.prayitforward.nl  voor de link, om direct een gebedsverzoek in te sturen en om meer informatie te lezen. Je kunt je gebedsverzoek ook direct mailen naar gebedsverzoek@prayitforward.nl. 
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